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A környezettan tanár elektronikus eszközkészlete ötletét és sablonját Tari (2004) munkája tartalmazza Ő a földrajz tanárok munkájának segítésére készítette el. Ennek mintájára építettük föl a környezettan tanár számára szükséges elektronikus eszközkészletet.

Az eszközkészlet egy multimédiás, internetes szolgáltatás, amelynek ingyenes letöltésével a tanár vagy az érdeklődő regisztráció után egy virtuális dolgozószobába jut, amelynek különböző berendezési tárgyaira kattintva továbbléphet a környezettan tanár számára szükséges eszközökhöz, hasznos honlapokhoz. Az eszközkészletben felhalmozott információk, a különböző linkek alatti tartalmak segítik a tanárokat a motiváláshoz szükséges ismeretek, kép és ábraanyag kiválasztásában. Ez az elkészített és folyamatosan aktualizált honlap a legmodernebb oktatástechnológiai elemen keresztül segíti a napi gyakorlatban a pedagógusok munkáját.
Ez a honlap az IKT (Információs és Kommunikációs Technológia) kompetenciák fejlesztését segíti elő, amely az Európai Unió Versenyképességi és Innovációs Keretprogramjának (CIP) része. Az Európai Unió fejlesztési irányvonalai olyan nemzeti oktatási stratégia megvalósítását ösztönzik, amely az IKT elemeinek oktatási integrálását támogatja, nagyobb hangsúlyt fektet az oktatástechnológiai ismeretek oktatására, e-learning módszereket kíván bevezetni és elterjeszteni a pedagógusképzésben, valamint a létező, működőképes jó gyakorlatok összegyűjtésére és elterjesztésére motivál.
A fenntarthatóság pedagógiájának egyik oktatási törekvése az élethosszig tartó tanulás, amelyet elősegít ennek a honlapnak a használata is.

